
※ アンケート回答率 100%
参加者数（スタッフ除く） 10
回答者数 10

本日の生ごみ堆肥化講座の全体の満足度をお聞かせください。

1 とても良かった 7 70%
2 良かった 3 30%
3 普通 0%
4 あまり良くなかった 0 0%
5 悪かった 0 0%

生ごみ堆肥の講義はいかがでしたか？

1 良くわかった 6 60%
2 わかった 4 40%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の実演はいかがでしたか？

1 良くわかった 9 90%
2 わかった 1 10%
3 わからなかった 0%
4 全くわからなかった 0 0%

今回の講座の良かった点、悪かった点をお聞かせください。

＜良かった点＞
・自分でも出来るような気がした。
・実習で良くわかりました。
・自分でやらせていただき、わかり良かったです。
・要点が良くわかり、熱心な方でした。
・自分でも出来そうだから
・キメ細かく例を出して話してもらった事。
・衣装ケースを利用したのが良かった。
・実習、実演がありわかりやすかった。
・良くわかったことです。

＜悪かった点＞

これから家庭での生ごみ堆肥化の取組をやってみたいですか？
1 既にやっている

（ボカシとバケツ） 3 30%
（コンポスト）
（EMボカシをコンポスターに入れている。）

2 今後やってみたい 7 70%
3 特にやってみたいとは思わない 0%

本日の講座についてのご意見、ご感想などをご自由にご記入ください。

・大変良かったと思いました。始めは難しいそうでしたが、実習でわかりました。

・衣装ケースで生ごみ処理をしてみたかったので、実演してもらいよくわかりました。是非やってみた
いです。野菜や花を育ててみたいと思っています。
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・皆さんと一緒にいろんな話ができたこと。
・もう一度、次回の日に持ち物など知りたい。
・どーして２ヶ月先になってるのかな
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・環境問題に取り組むのに、こうした家庭で簡単に取り組める物をどんどん紹介して欲しい。材料準
備等ご苦労様でした。
・容器を作るのが、ちょっと大変かなと思いますが、ぜひ取り組みたいと思います。


